
RAPORT ACTIVITATE ASOCIATIA CLUB  SPORTIV LIGA DESAVOIA ARAD 

ÎN PERIOADA 2015–2026 

I. PREZENTAREA ORGANIZAȚIEI 

Asociația Club Sportiv Liga Desavoia Arad desfășoară activități sportive organizate în 
domeniul minifotbalului încă din anul 2015, având ca obiectiv promovarea sportului de 
masă, creșterea gradului de participare la activități sportive și dezvoltarea unui cadru 
competițional stabil pentru sportivii din municipiul și județul Arad. 

În perioada 2015–2026, asociația a organizat și administrat competiții sportive locale și 
județene, devenind una dintre structurile sportive cu activitate continuă în domeniul 
minifotbalului din județul Arad. 

II. EXPERIENȚA ÎN ORGANIZAREA COMPETIȚIILOR SPORTIVE 

În cei 12 ani de activitate, asociația a organizat anual competiții sportive precum: 

• Campionatul Județean de Minifotbal; • Cupa României – faza județeană la Minifotbal; • 
Cupa Aradului la Minifotbal; • Cupa Firmelor și Instituțiilor la Minifotbal; • alte competiții 
și turnee sportive desfășurate sub egida Ligii Desavoia Arad. 

Competițiile au fost organizate în principal în municipiul Arad, la bazele sportive 
partenere, reunind anual sute de participanți. 

III. CAPACITATE ORGANIZATORICĂ ȘI IMPACT 

Pe parcursul perioadei 2015–2026, asociația a asigurat organizarea și coordonarea 
competițiilor sportive la care au participat anual între 600 și 900 de sportivi și 
participanți. 

În prezent, Liga Desavoia Arad gestionează activitatea competițională a aproximativ 
700 de sportivi legitimați pe ramura sportivă minifotbal. 

Prin activitatea desfășurată, asociația a contribuit la: 

• promovarea sportului de masă; • creșterea participării populației la activități sportive; • 
dezvoltarea minifotbalului la nivel local și județean; • promovarea unui stil de viață 
sănătos; • consolidarea comunității sportive din municipiul și județul Arad. 

IV. CONCLUZII 

Experiența acumulată în perioada 2015–2026 demonstrează capacitatea administrativă, 
logistică și organizatorică a Asociației Club Sportiv Liga Desavoia Arad de a implementa 
și gestiona proiecte sportive finanțate din fonduri publice. 

Continuitatea activității pe durata a 12 ani, numărul ridicat de participanți la competițiile 
organizate și existența unui număr de aproximativ 700 de sportivi legitimați constituie 
dovezi ale impactului și relevanței asociației în dezvoltarea sportului de masă și a 
minifotbalului în județul Arad. 



Președinte, 

 

Asociația Club Sportiv Liga Desavoia Arad 


